



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

TELEVIZIONI RAJONAL "APOLLON"

Adresa: Lagjja "Apolonia", Sheshi "Fitorja", Fier, E-mail: rustemi@apollon.tv cel : 069 5127033

Ofertë bashkepunimi

"Zgjedhjet Lokale 2023"

" Informojme, frymezojme, fuqizojme"

Pak histori për TV Apollon

TV Rajonal "Apollon" me licensë nr. 058 TVL me NIPT K 32801472 U, Kodi Fiskal 1000910, është televizioni më i madh dhe me shtrijen më të gjere, më i vjeter dhe më i ndjekur ne rajonin e Jug-Perendimit te Shqiperise.

Kanalet e shperndarjes se produktit mediatik te Apollon jane:

- ✚ Në platformën Tring, në të gjithë Shqipërinë dhe Shtetet e Bashkuara të Amerikës.
- ✚ Në platformën Abcom, në të gjithë Shqipërinë.
Ne platformen TELECOM.
- ✚ Në platformën ALB-TV në Shtetet e Bashkuara të Amerikës.
Ne platformen Kombetare Kujtesa ne Kosove.
- ✚ Ne platformen Emiri ne Slloveni.
- ✚ Live Stream në të gjithë botën, ne cdo ore te dites ne portalin tone www.apollon.tv
- ✚ Programet tona transmetohen live edhe në Radio Vlora në frekuencën 101.9 MHz.

Vizioni, Misioni dhe Vlerat tona dhe produkti yne

Apolloni udhëhiqet nga parimet me të larta të shqiptarise e atdhedashurise, tradites, gjuhes, kultures dhe zakoneve të vendit tone, respektit për cka është e jona, për cka është e bukur dhe e shenjt, e deshires për të bërë mirë e për të përmirësuar e zhvilluar ato që kanë bërë të tjerët para nesh e për të kontribuar për të mirën e ne të mirën e individëve, familjeve, femijeve, të rinjëve, grave e vajzave, minoriteteve, grupeve të nevojë, qytetareve të angazhuar, institucioneve publike dhe shtetërore e patriotëve e atdhëtarëve dhe të kujdo që jep një dorë a thotë një fjalë, derdh parane apo energjinë, jep mendim apo ve krahet e shpatullat e derdh djerse që vendi yne e njerezit tane të ecin vetem para.

Vizioni, misioni, vlerat dhe parimet tona materializohen në programe të larmishme dhe cilësore - informative, politike, ekonomike, sociale, kulturore, edukative, muzikore dhe sportive. Në Apollon çdo shikues ka mundësinë të vihet në kontakt me lajmin e balancuar dhe të paanshem, investigimin, krahasimin, dokumentarin dhe trajtesën të përgatitur nga një ekip gazetarësh dhe krijuesish profesionist

Transmetojmë përgjatë 24 orëve 7 edicione informative. Cdo ditë transmetojmë live Emisionin e mëngjesit. Mbremjet janë të mbyshura me emisione si : 'Ballafaqim' – emision politik nga Besnik Sulejamani – bisede në studio me çështje të mprehta në inters lokal dhe kombëtar ; 'Koha dhe fermeri' emision për fshatin. bujqësinë, blektorinë, bletarinë, pemtarinë nga agronomi dhe gazetari Enver Shehu, 'Vazhime historike' program për historinë, arkeologjinë, traditën kulturore nga historian dhe drejtor I muzeut historik Fier Ilirian Gjika , 'Udhëtime jashtë Qytetit', 'Art Folk', Na thërret Atdheu – emision me të ftuar nga diaspora,

Nderkohe në rastin e fushatave elektorale qofshin për zgjedhjet lokale apo ato parlamentare në përgatitje të paketeve të vacante. Pra, praktikisht produkti politik që mund të përgatitet a transmetohet në Apollon kërkon:

- 1) Takim me të përcaktuar axhedën politike që do të mbulohet mediatisht, vlerësimin e kapacitetit profesional dhe teknik të stafit që do të merret me shkrimin , përgatitjen dhe filmin/ fotografinë, post-produksionin deri në produktin e gatshëm për transmetim. Dikujtim për kanalet Apollon të shpërndarjes : televizion dhe mediat sociale të varura nga Apollon si psh: faqja e Apollon në Facebook, kanali youtube: TV Apollon si dhe kanalet preferenciale të shpërndarjes së përmbajtjes që do të inaxhohen nga vetë klienti.
- 2) Përcaktimi i axhendes së takimeve, përcaktimi i produktit mediatisht final, kontribuesve në përgatitjen e përmbajtjes dhe kostos së asociuar me të si dhe transmetimi dhe shpërndarja e produktit mediatisht final në kanalet e distribuimit dhe kostot shoqërore të kësaj veprimtarie.

Në shpresojmë në bashkëpunimin tuaj!

PRESIDENTI I TV APOLLON

z. ARTUR RUSTEM



Tabela e kostove tipike per prodhim dhe transmetim

Lloji I programit	Tarifat per sherbim
➤ Pjesemarrja ne program politik ne studio	1000 lekë/minuti
➤ Kronike televizive pjese edicionit te lajmeve	5000 lekë per 7 transmetime/ditë
➤ Shperndarja e permbatjes ne Apollon-Youtube channel, Apollon Facebook Page, Apollon.TV;	Falas
➤ Speciale pas edicioneve te lajmeve	1000 lekë/minuti
➤ Dokumentar	1000 lekë/minuti
➤ Spot dhe lajmerime	5000 lekë për 10 transmetime/ditë

